

Добавил(а) IVM
01.03.16 13:17

С сентября 2013 года положения Гражданского кодекса РФ о сроке исковой давности изменились. Новые правила применяются и в том случае, если срок предъявления требований, предусмотренный прежним законодательством, не истёк до 1 сентября 2013 года. Однако Конституционный суд РФ указал, что не все изменения имеют обратную силу.

Исключение касается ситуаций, когда срок исполнения обязательства приравнен к моменту востребования или не определён. Сейчас срок обращения в суд не может превышать 10 лет со дня возникновения таких обязательств. Если применять правило об обратной силе, получится, что по многим обязательствам срок исковой давности уже истёк. КС РФ признал: в этом случае десятилетний срок применяться не должен.

[КонсультантПлюс](#)